
Анализ  

анкетирования родителей (законных представителей) по вопросам 

удовлетворенности качеством питания в школьной столовой 

 

В анкетировании приняли участие 186 родителей (законных представителей) 

– 1 – 4 классов. 

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

Результаты анкетирования представлены в следующей таблице: 

Анкета «Удовлетворенности школьным питанием» 

 
№ 

п/п 

 

Вопросы анкеты 

 Ответы 

да нет причина 

1 Питаетесь бесплатно?  100% 0  

2 Питаетесь платно? 40% 0  

3 Нравится ли Вам качество питания 

в школьной столовой? 

88% 12% 1.Ребенок не всё ест: кашу 

– 4 чел. 

Рыбная котлета – 5 чел. 

Запеканка – 6 чел. 

2.Не все блюда нравятся – 

6 чел. 

 
Вывод:  

- 88%  из 181 чел. опрошенных родителей  удовлетворяет система организации питания в 

школе и считает питание в школе здоровым и полноценным. 

 


